

胃肠道疾病进入多发期

患者多是老人儿童



18日下午,前来就诊的患者正在输液。本报记者 王小会 摄

本报6月18日讯(记者 宿可磊) 天气炎热,胃肠道疾病患者日趋增多。18日,记者走访多家医院发现,因患痢疾、伤寒和其他感染性腹泻就诊的病人不在少数,其中儿童老年人居多。

18日上午,记者在德州市人民医院看到,门诊室挤满了前来就诊的患者。“昨天晚上吃了几块冷藏的西瓜,估计肠胃受到了刺激,从半夜开始拉肚子。”正在捂着肚子排队就诊的张先生说。

记者采访了解到,前来看病的

患者多半是胃肠道疾病。“近期前来就诊的肠道疾病患者比平时多了四倍,急诊一晚上就能接诊十多人,而且多是老人和孩子。”人民医院急诊科谭主任介绍,由于饮食不合理,长时间吹空调导致夏季细菌性肠道疾病多发,而老人和小孩抵抗力差,特别容易感染腹泻。

“夏季是急性肠道传染病的高发季节,要提前做好预防。”德州市疾控中心工作人员介绍,夏季高温潮湿,蚊虫肆虐,加上人的饮食量和睡眠时间都比其他季节少,人体抗

病能力减弱,极易发生肠道传染病。数据显示,肠道类疾病从6月起发病开始明显上升,8月将达到高峰。

医生提醒,受凉受热,过量食冷饮,暴饮暴食会造成消化功能紊乱,易患胃肠道疾病,一旦家中出现有腹泻、呕吐的病人,要及时到医院肠道门诊就诊。另外,避免暴饮暴食,饭前便后洗手;吃瓜果要洗净、削皮,不喝生水,不吃过期、变质的食物;尽量少吃冷饮,少吃街头小摊贩的食品和卤菜;放入冰箱的剩饭菜,要重新热透后再食用。



9家严重违规医疗机构被注销

本报6月18日讯(记者 宿可磊 通讯员 王海龙) 为加强基层医疗机构监管,从4月开始,德州在全市范围内开展基层医疗机构集中整顿工作,目前已注销医疗机构9家,责令改正87家。

据了解,近期各县市区重点对基层医疗机构进行了全面清理整顿。卫生监督部门对医疗机构许可管理、

人员资质、传染病报告、消毒隔离和医疗废物处置等进行了逐一清查。

截至5月31日,全市共监督检查各类医疗机构976家,注销医疗机构9家,责令整改87家,给予警告处罚的10家,罚款1.35万元,暂停执业人员18人。通过集中清理整顿,有效净化了医疗服务市场,保障了群众安全就医。

外来务工人员进行血样检测

本报6月18日讯(记者 宿可磊 通讯员 王立友) 18日,记者从德州市疾控中心了解到,近日德州市疾控中心对德州城区周边外来务工人员开展流行病学调查,采集血样进行检测。

据了解,近期在德城区外来务工人员中发现多例艾滋病患者,为了解该

类人群艾滋病、梅毒等相关疾病的流行状况,德州市疾控中心联合德城区疾控中心在市卫生局的统一协调下,对德城区周边乡镇二屯、袁桥的两个窑厂中的外来务工人员开展现场流行病学调查,采集来自四川、安徽等重点省份的外来务工人员血样进行检测。

本版编辑:马瑛 美编/组版:闫继军

东风Honda倾力呈现CIVIC(思域)十周年纪念版

近日,东风Honda特别推出了CIVIC(思域)十周年纪念版,EXi/VTi版本增加导航系统,增配不加价,不仅再度提升了CIVIC(思域)的性价比,更展现了东风Honda对于消费者的感恩回馈。自成立起,东风Honda就坚守“精品战略”,款车型都是各自细分市场的领军者,旨在为中国消费者提供与众不同的产品价值。而CIVIC(思域)更是东风Honda的主力车型,凭借“先进、低油耗、安全”三大核心优势,始终站在中级车市场的潮流顶端。现在,让小小编带大家一起来领略CIVIC(思域)的别样风采:

在外观设计上,CIVIC(思域)以“简洁、张力、未来感”为核心概念,前脸造型英气俊朗,腰线犀利动感,尾部

宽阔大气,锐利的氩气前大灯更添几分阳刚之美。在内部空间设计上,则将大空间、人体工程学与智能科技完美结合,打造出同级车独一无二的“全息座舱”。

先进的智能化电子装备是CIVIC(思域)最令人印象深刻的一大亮点。“智能化多功能显示系统”将屏保、音乐、行车信息、导航提示、蓝牙显示及可视化倒车系统等多项功能融合,并与多功能方向盘相连,实现便捷人车对话。ECON(智能化绿色驾驶辅助系统)能够在保证畅快驾驶享受的同时,让CIVIC(思域)优秀的节油性得到进一步的提升。这两大特色配置,加上数字化多层次仪表盘、高分辨率车载导航系统,为消费者提供前所未有的高科

技智能化操控体验。

CIVIC(思域)无论在主动安全还是被动安全方面都达到了同级优秀的水准。在被动安全性方面,CIVIC(思域)全系都装配了高强度前后防撞钢梁,事关乘客安全的A柱更是采用三层加强结构的高强度钢,全车型标配侧面安全气囊。在主动安全性方面,VSA(车辆稳定辅助系统)与EPS(电动助力转向系统)互相配合,提供完美车速和姿态控制,确保行车安全。同时,通过采用高品质的吸音材料等多项静音措施,CIVIC(思域)的静音性得到较大改善,极大地提高了舒适性。销售热线:0534-2218666 服务热线:0534-2218000 地址:德州市开发区天衢东路东首国家电网西邻

齐河农合行开展迎“七一”活动,向党的生日献礼

为纪念中国共产党成立92周年,进一步推动齐河农合行党建活动的深入开展,6月下旬起,该行开展了“迎七一,争先进”活动。号召广大党员行动起来用实际行动服务社会。活动中,各营业网点组织职工走上街头、集市、社区,通过现场宣传金融知识,

开展反假币、征信知识现场讲座,现场教客户识别假币、防范金融诈骗并与客户互动。同时,积极深入田间地头,与农户联手加入到“麦收”的队伍,及时了解农户需求,开通“麦收”绿色通道,及时将客户所需金融产品和资金送到客户手中。(王宁 王燕)

齐河农合行1.2亿元信贷资金助农“麦收”

6月份,随着“麦收”序幕的拉开,齐河农合行适时调整工作思路,深入摸底调查,进一步加大了支农工作力度,截至目前,已累计投放资金1.2亿元,确保了辖内农户麦收秋种的信贷需求。麦收过程中,该行员工通过走访农资销售、

农机具销售部门等方式进行充分调查摸底,掌握农户资金需求动向,及时调度信贷资金,切实做好麦收农业生产的信贷支持;同时全天开放农民自助终端服务,确保营业时间有人值班,保证农户及时取款,不误农时。(张河山 王燕)

麦田里的丰收歌



2013年6月14日,临盘镇刘庙村农业合作社种植基地,近1000亩的特色黑小麦粒粒饱满,喜获丰收,信贷员与农户笑谈丰收,谱写了一曲丰收之歌。截至目前,该联社累计投放农业生产贷款27900万元,帮助农户购买收割机、播种机等农用机具67台(部),农作物良种1500吨,化肥2200吨,农药1200吨,农膜620吨,有力地支持了全县“三夏”生产。(王丽 陈忠兴)

禹城联社推行网银还贷

网银还贷是今年农信社推出的一项新业务。如果你的账户有钱,只要在家点点鼠标,就能在家马上归还贷款和利息。“没想到在网上就能直接还贷,现在真是太方便了。”近日,禹城市房寺镇的李大哥在禹城联社信贷人员的指导下,通过网上银行偿还了3万元的贷款。

今年以来,禹城联社狠抓电子银行业务拓展和服务

方式再造升级,开通了电子银行贷款业务,客户通过网上银行等电子渠道就能自助办理贷款查询和贷款还款等业务,自助完成查询本人名下贷款账户信息及还款明细,同时可以实现提前还本、偿还欠款和贷款结清等服务功能。该业务的开通运行,为客户及时偿还贷款,保持良好信用记录提供了便利条件,同时提升了服务水平。(张春涛)

禹城联社加强审计后备人才队伍建设

6月15日晚,禹城联社举办审计后备人才选拔考试。经过前期报名、资格筛选,共有50名符合条件的员工参加了此次考试。考试侧重案例分析及综合论述,主要考察员工发现问题、分析问题、解决问题

以及文字表达的能力。考场纪律严明,秩序井然,共选拔出10名成绩优秀的员工进入审计后备人才队伍,为加强审计体系建设、提升审计工作水平起到了积极促进作用。(崔珠礼 李琪)

乐陵联社举办演讲比赛

6月15日晚,乐陵市农村信用合作联社举行“唱响中国梦 建功新乐陵”演讲比赛,各营业网点的28名员工参加了本次角逐。经过3个小时的激烈比赛,孔镇信用社的赵萌获得了本次比赛的冠军。比赛中,来自不同网点、不同岗位的、有着不同经历的选手们,用朴实的语言讲述了他们的农信梦、乐陵梦、中国梦,从

平凡的工作中折射出农信人面对挑战不退缩,勇于实现梦想,面对困难不惧的拼搏精神,形象地诠释了“唱响中国梦 建功新乐陵”的演讲主题。此次演讲比赛为引导广大青年用信仰为梦想导航,将自己的青春梦融入到实现幸福小康的“乐陵梦”和民族复兴的“中国梦”中来指明了方向。(杨希军 袁世超)

平原联社帮助养猪户及时补栏

近两年来,受市场价格影响,养猪业一直低迷不振,今年5月,生猪市场终于迎来了生机,毛猪价格大幅度上升,养猪利润空间增大。平原县农村信用社及时帮助养猪户增养补栏。他们派出大批信贷人员下乡逐

村对养猪户进行调查摸底,鼓励养猪户及时增仔补栏。他们简化贷款手续,从快到养猪户审批发放贷款。到目前,全县已发放养猪贷款9000多万元,帮助养猪户增栏仔猪10万多头。(高玉才 于华)

武城联社40台农金通惠及6.8万农户

“真是太方便了,政府发放的养老保险、粮食补贴不出村就能支出来了。”刚刚从自助终端取钱的武城县马甲营镇徐庄村的王老汉高兴地说。

据了解,此种自助终端名叫“农金通”,是武城县农信社“万村千乡工程”的一个重要推广项目。通过将金融设备布设到农户家里,即可

在专业“农金员”的帮助下完成小额存取款、汇款转账等银行业务,真正成为“家门口的银行”。截至目前,武城县农信社已经成功布设“农金通”自助服务终端40台,实现行政村覆盖率25%,直接惠农6.8万户,随着武城农信社力度的进一步加大,有效地填补了农村金融服务空白,极大地方便了农民客户。(柳文平 董庆民)

平原联社“五个一批”促清欠

今年以来,平原县农村信用社联合公检法,依法加大对不良贷款的清欠力度,他们采取了“五个一批”的强硬措施,使清欠工作切实取得显著成效。一是协调法院集中审结、执行一批;二是对3万元以下的小额不良贷款,经调查对有财产变现能力的

诉讼一批;三是经过认真排查,对有骗贷行为的,提交公安机关传唤、拘留一批;四是对公职人员恶意逃欠贷款的,由县经委、检察院制裁一批;五是通过政府帮扶,运用土地转化一批。到目前,全县已依法清欠不良贷款1775万元。(高玉才 于华)